

张志杰调研我县重点景区运营情况及“五一”黄金周旅游安全工作

本报讯(记者 周欣宇)4月24日,县委副书记、县长张志杰调研我县重点景区运营情况及“五一”黄金周旅游安全工作。政府副县长李诺、县文旅局、应急管理局、市场监管局及相关乡镇负责人一同调研。

张志杰一行先后来到峪河源和雁门关景区,与相关负责人深入交流,详细了解旅游景点安全管理、服务保障等情况,并与相关部门负责同志现场查找问题、研究措施,全力保障“五一”假期旅游安全。

张志杰强调,安全是一切的前提和基础。“五一”黄金周即将到来,各级各部门要坚决树牢安全红线意识,严格落实安全生产各项制度,紧盯食品、消防、交通、特种设备等重点领域,全面加强问题隐患排查整治,做好做实做细应急预案,确保“五一”节假日期间全县文旅市场安全有序运行。要密切协同配合,高标准做好旅游景点路



张志杰一行在峪河源景区调研

线规划,统筹做好停车场设置、公共交通接驳等工作,因时因势做好车辆引导分流,确保游客出行安全畅通。要坚持以游客为中心,全面加强景区景点内部管理,持续提升景区服务质量,不断完善景区导向牌、卫生间等配套设施,高水平推进景区周边环境整治,为游客营造一个安心舒心温馨的旅游环境。

“文旅融合 志愿同行”志愿服务活动启动

本报讯(记者 李伟蓉)4月30日,由县委社会工作部、代县总工会、共青团代县委员会、代县妇女联合会、代县文旅局共同主办的“文旅融合志愿同行”代县五一黄金周志愿服务启动仪式在文昌祠广场举行。县委副书记贾平华出席并宣布活动启动。来自各行业的100余名志愿者踊跃参加。

活动中,县委社会工作部主要负责人向广大志愿者发出倡议,希望大家要当文明风尚的

“传播者”,以“主人翁”姿态传递“代县有礼”,让游客在细节中感受代县人的厚道与热忱;要做文旅体验的“设计者”,发挥青年创意优势,让古老文化以“年轻语态”触达游客;要承担城市形象的“守护者”,践行“奉献、友爱、互助、进步”精神,主动参与环境维护、秩序引导,让文明之花绽放在每一处景点角落。

随后,志愿者代表作表态发言,表示要为游客提供更加全面、贴心、专业的志愿服务,全面展示代州形象,提高游客满意度。

代县团县委 代县青年联合会组织开展“五四”慰问活动

本报讯(记者 李伟蓉)近日,代县团县委、代县青年联合会联合组织开展“青春代言 家乡有我”致敬景区守护者慰问活动。县委副书记贾平华,政府副县长李诺出席活动。

在代州古城景区、雁门关景区,贾平华向景区一线工作人员致以节日的问候,对他们节假日坚守岗位、服务旅游事业,用自己的辛勤汗水换取游客的

舒心体验表示感谢。他强调,大家身处一线,既是服务者,也是宣传员,责任重大、使命光荣。县委县政府始终高度重视文旅产业发展和一线工作者保障工作,希望大家继续发扬“不怕苦、不怕累”的作风,当好家乡代言人,以更饱满的热情、更细致的服务迎接八方来客,为代县全域旅游高质量发展再立新功!

本报讯(记者 张徐通)4月30日上午,代县中学高中部以“十八而志,沐光而行;追求卓越,创造辉煌”为主题,隆重举行2025届高三学生毕业典礼暨十八岁成人仪式。县委副书记、县长张志杰,政府副县长李学宇出席活动,教体局相关负责人,各学区主任、县直各学校校长,代县中学高中部负责人、教师代表、全体学生及高三年级家长参加活动。

随着主持人宣布仪式正式开始,鲜艳的五星红旗在国护队护送下进入会场,庄严的国歌奏响,五星红旗冉冉升起。这一刻,青春与家国情怀交织,青春梦想与时代使命同频共振。

张志杰在致辞中向圆满完成高中学业的学子们表示热烈祝贺,并向辛勤付出的教师、家长及社会各界人士致以崇高敬意。他强调,青年学子要不负青春韶华,勇担时代使命,坚定理想信念,努力成长为有理想、有道德、有情操的时代新人。同时,他寄语教育工作者要守教育之本,深耕育人沃土,政府、学校、家庭和社会要携手共进,共同推动代县教育事业高质量发展。最后,他祝愿高三学子高考金榜题名,老师们桃李满园,代县中学薪火相传,再创辉煌。

代县中学高中部副校长宣读了《代县中学校关于准予2022级高中生毕业的决定》。出席仪式的嘉宾为毕业生颁发毕业证书,表彰优秀毕业生。高三学子用《我的未来式》唱响青春,将成长与感悟融入歌声中,高三教师一首《光阴的故事》深情浸润心田。《龙腾狮舞》节目更是将典礼推向高潮,祝福毕业生未来道路一片坦途,前途光明。

加冠赠礼,青衿当立。家长们为孩子轻戴成人帽并完成拔穗,教师向全体高三学生赠送《中华人民共和国宪法》读本。十八响礼炮划破天际,是全体高三学生对过去十八年的庄严告别和对崭新的人生旅程的满腔自信。学校领导、学生家长一起携手孩子们进入成人群,踏上成功路。

随后,高三学子来到文庙研学,让师生们了解文庙历史及儒家文化传统,深切感受传统文化的魅力。



代县举行2025年法治文化宣传活动

本报讯(实习记者 宁静)4月28日,我在文昌祠广场举行“美好生活、与法同行”2025年法治文化宣传活动。县领导张东家、王志勇出席活动,相关单位主要负责人参加。

张东家在致辞中指出,近年来,我县始终将普法工作作为法治建设的重要抓手,通过开展“法律七进”“以案释法”等活动,不断创新普法形式,拓宽普法渠道,推动法治宣传教育向基层延伸、向群众贴

近。他希望大家能够以此次活动为契机,主动学习法律知识,自觉遵守法律法规,积极参与法治实践,共同营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围,共同书写法治代县新篇章。

活动现场还设置了多个宣传展区,通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传手册、现场讲解和有奖知识问答、法治套餐、法治承诺书等多种形式,向公众普及法律、法规相关知识。

